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VÁŽENÍ DIVÁCI, 

je mou milou povinností přivítat vás již u dvanáctého čísla časopisu 
SHOW. I tentokrát se vám snažíme přinést to nejlepší z našeho divadelní-
ho světa. 

V tomto čísle vám představíme vzrušující novinku – nový muzikál podle 
knižní předlohy Karla Poláčka Edudant a Francimor, který bude na Malé scé-
ně uveden v říjnu 2025. Rozhodně si ho nenechte ujít. Přečtěte si exkluzivní 
rozhovor s Václavem Noidem Bártou, autorem hudby k novému muzikálu. 
Dozvíte se také o jeho další tvorbě i o vztahu k muzikálu Jesus Christ Super-
star. Seriál o divadelních profesích doplňuje prohlídka divadelního zákulisí 
a rozhovor s choreografkou Ivanou Hannichovou, v němž se dozvíte, jak to 
funguje „za oponou“ a jak vypadá práce na muzikálovém představení.
Netradičně jsme tentokrát zavítali na koncert skupiny LUCIE, která je s na-
ším divadlem spojena muzikálem z roku 2013 „Lucie, větší než malé množ-
ství lásky“. Jaké jsou její současné plány, se dozvíte v článku uvnitř časopisu. 
Program obou scén až do konce roku 2025 je samozřejmostí. Rezervace na 
některá podzimní představení jsou již spuštěny, tak neváhejte!

Na závěr bych chtěla vám, čtenářům, poděkovat za hojnou návštěvnost 
našeho divadla. Vaše podpora je pro nás důležitá a motivuje k neustálému 
zlepšování. 

Přeji vám krásný květen a těším se na setkání na některém z našich 
představení.  

LENKA PIXOVÁ, VEDOUCÍ MALÉ SCÉNY
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TEXT:  JAN PIXA    
FOTO:  DAVID KRAUS 



Budu vám ovídat o roce 1648 něco oněkud jiného, 
avšak zajímavého, jednu ověst o našem hradu Růžový 
atník.“ Pravil přesluhující řídící učitel malé jednotřídky na 
malém městě. Neuměl vyslovovat jedno písmeno (sami 
jistě poznáte které, bylo to P), a řesto nebo možná rávě 
roto, jak by řekl, byl žáky velmi oblíben. Také proto, že 
nikdy nezkoušel vyjmenovaná slova po P. „O skončení 
třicetileté války,“ pokračoval učitel, „zbytky rchajících 
švédských vojsk rchaly až dorchaly k hradu Růžový at-
ník. Jeden švédský oručík chtěl dvě rincezny za manžel-
ky. Rincezny ho však odmítly, on se říšerně urazil a řekl, 
že je roklíná a že každý jeho otomek sem bude řicházet 
a žádat říslušné anny za manželky. A za to, řátelé, že jste 
tak oslušní, ojedeme na ten hrad na školní výlet.

Jednotřídka, jak víme, byla společnost dost věkově 
nevyvážená a tahle zvlášť. Vládli v ní dva drsní výrostci 
Béďa a Páďa. Šikanovali všechny, i dobráka pana 
řídícího. 

Edudant a Francimor jsou jména většinou každému 
povědomě známá, ale málokdo si vzpomene, o čem 
ten Poláčkův příběh vlastně je. O čem je Poláčkových 
Bylo nás pět, ví každý, ale Edudant a Francimor? Nebyli 
to trpaslíci? Nebo loupežníci? Nic takového, byli to 
bratři. Vyhlášení krasavci. Jeden menší postavy, dost 
při těle, a druhý vychrtlý, skoro až bez těla. Fešáci, 
radost pohledět. Byli o něco starší, než by kdo čekal od 
žáků první třídy (táhlo jim na dvacet), ale nebylo to tím, 
že by byli hloupí, ale tím, že jejich máma paní doktorka 
Halabába je jaksi zapomněla v příslušném věku poslat 
do školy. Bydleli za městečkem v přepychové rozpadlé 
chatrči, na níž visela oprýskaná cedule:

KOUZLA NAD PRAVOPIS

To reklamní sdělení vysvětluje částečně i neúčast 
Edudanta a Francimora na povinné školní docházce. 
Máma Halabába chtěla mít v synech pokračovatele své 
výnosné činnosti, a tak je učila potřebnému kouzelnic-
tví místo pravidel českého pravopisu. Jenže povinnost 
je povinnost, a tak nakonec do školy museli, a tím 
pádem museli i na školní výlet. Jenže dá rozum, že kou-
zelníci nepojedou na výlet vlakem, ale poletí na koštěti, 
které má sice už dost nalítáno, ale pár spolužáků snad 
ještě uveze. Cesta očekávaných radostí se ale změní 
v neočekávané problémy, divná setkání a překvapení 
a poznání jako například, že pes není pes, a že když si 
holka umane, žádné kouzlo s ní nepohne. A taky, že 
růžový svět nemusí být vždycky správně růžový a že 
pepsíkola nechutná mnohdy tak jako oblíbený nápoj.

HRAVÁ ABSURDITA

Tak nějak to myslel ve svém netradičním komediál-
ním příběhu Edudanta a Francimora spisovatel Karel 
Poláček. Jeho fantazie a typický humor mění běžné 
reálné situace v neočekávanou komickou absurditu. 
A v tomtéž duchu se odehrává i nová hudební komedie 
Jana Pixy Edudant a Francimor s hudbou Václava 
Noida Bárty a s texty Kristýny Pixové. Se skupinou 
nadšených herců pod stejně nadšeným režijním vede-
ním Juraje Čiernika, v kouzelně divokých kostýmech 
a v kulisách Dave Bensona ji připravujeme na Malé 
scéně. A jak by řekl náš pan řídící učitel: „Ta Malá scéna 
je v tomto řípadě vlastně jako ta naše jednotřídka. Ona 
je též ro diváky věkově nevyvážené, tedy od tří a ůl do 
devadesáti ěti. Řichází se sem obavit, rotože je tu ěkná 
odívaná, oučení a ořádná sina. A vyjmenovaná slova se 
naučte sami. Máte to za domácí úkol, revíti.“  

ZA BRÁNY VŠEDNÍCH DNŮ
MY SE DNESKA VYDÁME
PŘEKRÁSNÁ MÍSTA SNŮ
DNES POPRVÉ POZNÁME.
POLETÍME LETEM SVĚTEM.
POCESTUJEM KŘÍŽEM KRÁŽEM 
CHVÍLI TRÁVOU, CHVILKU LESEM.
KRÁSNĚ JE V TOM SVĚTĚ NAŠEM!

PANÍ Dr. ISTAR HALABÁBA
LÉČBA, PORADY, MAGIE

Přírodní pohromy, škody na dobytku a jiném 
majetku, přičarování ženicha,

jakož i jiná kouzla i čáry diskrétně vyřizuji.
Též u vás doma

Žáci propukli v nadšení a radostně zpívají:
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TEXT: MAREK VALKO 

FOTO: LENKA HATAŠOVÁ, DAVID KRAUS

Vztah Václava Noida Bárty a kultovního muzikálu Jesus Christ Superstar trvá již 
neuvěřitelných jednatřicet let. Stejně jako samotný muzikál se proměňuje i život 

renesančního umělce. Kolikrát byl za svou kariéru přibit na kříž a kolikrát zradil jako 
Jidáš? Co se v Hudebním divadle Karlín během svého působení naučil, proč se považuje za 

sólistu a čemu se chce věnovat v budoucnu? 

MĚSÍC PŘED PŘEDSTAVENÍM

HUBNU NA KŘÍŽ,
ŘÍKÁ VÁCLAV NOID BÁRTA



77

V ČERVNU 2025 SI OPĚT ZAHRAJETE NA 
PRKNECH HUDEBNÍHO DIVADLA KARLÍN SVÉ 
OBLÍBENÉ DÍLO – JESUS CHRIST SUPERSTAR. 
DOKÁŽETE SPOČÍTAT, O KOLIKÁTÉ VAŠE 
PŘEDSTAVENÍ PŮJDE? 

Nedávno jsme v Hudebním divadle Karlín oslavili třísté 
představení Jesus Christ Superstar. Když se zamyslím, 
tak z této porce jsem neodehrál jen opravdu málo, 
možná pouze dvě představení v posledním půl roce, 
kdy jsem byl opravdu dost nemocný. To bylo za dlouhé 
roky poprvé, kdy jsem nehrál. Začal jsem v roli Piláta, 
což bylo zhruba padesát představení, následoval 
Jidáš, kterého jsem zahrál nejméně sto padesátkrát. 
Zbývajících asi sto představení jsem už odehrál v roli 
Ježíše, protože Kamil Střihavka odešel a já se tak mohl 
posunout právě od Jidáše k Ježíšovi. 

V KOLIKA LETECH A PŘI JAKÉ PŘÍLEŽITOSTI JSTE 
SE POPRVÉ SETKAL S JESUS CHRIST SUPERSTAR? 
ŠLO O FILM, NEBO O NĚCO JINÉHO? VZPOMENE-
TE SI NA PODROBNOSTI?

Pamatuji si to poměrně živě. V devadesátých letech 
– tehdy mi bylo kolem čtrnácti let – jsme byli pozváni 
Tomášem Slámou, což byl český moderátor, který 
v Českém rozhlasu uváděl například pořad Tobogan, 
na výroční představení Jesus Christ Superstar do 
divadla Spirála. V té době jsem již skládal a čerpal 
inspiraci. Tam jsem poprvé viděl Kamila Střihavku zpí-
vat Getsemany, poprvé jsem viděl Pavla Poláka, který 
zpíval Piláta, Jidáše hrál pan Štágr. Celé představení 
mě strašně uchvátilo a říkal jsem si, že bych si moc 
přál jednou si v takovém představení zahrát. Byl to 
určitě první impulz k tomu, že jsem si moc přál hrát 
muzikály. Nakonec se mi podařily oba cíle – zahrát 
si v muzikálu a také si zahrát Ježíše, navíc v tom 
nejkrásnějším divadle, za což jsem osudu opravdu 
moc vděčný. 

JAKÝ JE V TĚCHTO ROLÍCH ROZDÍL? VYŽADUJÍ 
ODLIŠNÉ ROLE RŮZNOU MENTÁLNÍ PŘÍPRAVU? 
JAK TĚŽKÉ JE VŮBEC VŽÍT SE DO ROLE?

Samozřejmě, nastavení mozku je pro každou roli 
naprosto odlišné. Pro mě osobně šlo o velký emoční 
boj v době, kdy jsme se v rolích střídali s Kamilem Stři-
havkou, když jsem třeba odpoledne hrál Jidáše 
a večer Ježíše. Rozdíl je především v charakteru 
postavy a v její práci s emocemi. Byla to trochu 
schizofrenní situace. Zatímco Ježíš je alespoň pro mě 
klidnější, více zamyšlený, drží emoce na uzdě, a hlav-
ně uvnitř sebe, Jidáš je pravý opak. Ten může být 

vzteklý, bláznivý, může skákat. U něj právě vnitřní 
pocit zrady může vyvolávat emoce. Nejtěžší tedy bylo 
přepínat mezi těmito dvěma polohami. 

JAK SE LIŠÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MENŠÍ PUBLIKUM 
V DIVADELNÍM PROSTŘEDÍ OD KONCERTNÍHO 
PRO TISÍCE DIVÁKŮ? 

Jsou to dvě odlišné disciplíny, ale já je mám rád oboje. 
Osobně mám rád i koncerty, stejně tak oslavy nebo 
večírky. Když hrajete nebo zpíváte pro padesát 
diváků, můžete s nimi mluvit mnohem víc familiárně, 
adresně. Naopak když vystupujete v O2 areně, tak 
můžete komunikovat s masami. Chápu, že člověk, 
který celou kariéru působí v jednom prostředí 
a najednou má vystoupit ve druhém, s tím může mít 
problém. Já mám to štěstí, že jsem zažil opravdu 
všemožná představení. Například v divadle se musí 
perfektně plnit všechny pokyny režiséra, ale na 
koncertech je to obecně rozvolněnější. Jsem vděčný, 
že mám zkušenosti právě s rozdílnými produkcemi. 

JE PRO VÁS NÁROČNÉ PO VÍCE NEŽ PŮL ROCE 
ZNOVU NASKOČIT DO PROJEKTU? MUSÍTE SI 
ROLI JEŽÍŠE OPRAŠOVAT?

Je to náročné, protože se vždy snažím, aby Ježíš nebyl 
tlustý. Zhruba měsíc předem tedy držím dietu, abych 
zhubl na kříž. Řekl bych, že to k tomu patří. Myslím, že 
je povinností každého, kdo vystupuje před publikem, 
vypadat reprezentativně, nebo podle postavy, kterou 
ztvárňuje. Historicky je, myslím si, jasné, že Ježíš nebyl 
žádný tlusťoch, spíše byl štíhlý až hubený. Už jen kvůli 
době, ve které žil, nebo s jakými starostmi se potýkal. 
Je trochu nešťastné, že mi je při ukřižování vidět 
tetování, na druhou stranu se tetovalo mnohem dříve, 

AŽ JEDNOU JESUS CHRIST 
SUPERSTRAR SKONČÍ, PŮJDE 
BOHUŽEL O MOJI HERECKOU

ROZLUČKU S MUZIKÁLEM.

MOJE HUDBA ALE V KARLÍNĚ 
ZAZNÍ V NOVĚ PŘIPRAVOVANÉ 

INSCENACI EDUDANT 
A FRANCIMOR.
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SNAŽIT SE K LIDEM CHOVAT MILE. 
SNAŽIT SE STMELOVAT SPOLEČNOST.

MÍT SVOU RODINU, 
MILOVAT LIDI KOLEM SEBE,

POTOM JSTE ŠŤASTNI I VY.

než se Ježíš narodil, není tedy vyloučeno, že také 
nějaké tetování měl. Ještě musím reagovat na jednu 
věc, a sice výčitky lidí, že nemám dlouhé vlasy a nej-
sem blonďák jako Kamil Střihavka. Na to odpovídám, 
že Ježíš byl člověk z Blízkého východu a tam skutečně 
moc blonďatých mužů nepotkáte. Šlo tedy hlavně 
o srovnání s Kamilem. Nedávno jsem také zkoumal 
studii, která se snažila odpovědět na otázku, jak hlavní 
protagonisté biblického příběhu ve skutečnosti 
vypadali. A musím říct, že se Ježíšovi docela dost 
podobám, protože jej zobrazili s krátkými tmavými 
vlasy a plnovousem. 

CO PRO VÁS ZNAMENÁ SAMOTNÝ SYROVÝ 
PŘÍBĚH JEŽÍŠE? 

Určitě jde o jeden z nejsilnějších příběhů, které známe. 
Věřím tomu, že ten člověk musel mít obrovské charisma, 
vlastně byl na svou dobu opravdovou superstar. Musel 
umět velmi dobře mluvit, projevovat emoce, pracovat 
s davem. Když hraji Ježíše já, tak při návratu domů po 
představení cítím, že jsem více přející, snadněji odpouš-
tím křivdy, vypouštím naštvání, jsem také milejší na své 
okolí. Role mě tedy ovlivňuje v pozitivním slova smyslu 
a za to jsem opravdu moc rád. 

CO BYSTE VZKÁZAL JEŽÍŠOVI PŘED VSTUPEM DO 
JERUZALÉMA ČI V ZAHRADĚ GETSEMANSKÉ? 

Já věřím, že vše je někde psáno. Vzkazovat mu, ať 
nechodí do Jeruzaléma, by nemělo smysl. Vždyť na 
jeho smrti a oběti je postavena naše kultura, změnil 
myšlení lidí, a tedy to mělo svůj smysl. I kdybych měl 
stroj času, tak bych do děje nijak nezasahoval.
 
V ROCE 2010 JIŽ „JESUSE“ UVEDLO HUDEBNÍ 
DIVADLO KARLÍN A VY JSTE BYL U TOHO. KAM SE 
ZA 15 LET CELÉ DIVADLO POSUNULO A KAM JSTE 
SE POSUNUL VY SÁM?

Posun za oněch patnáct let byl neskutečný, hlavně 
v technické oblasti. Prostě masakr. Vyměnilo se 
osvětlení, audiotechnika, všechny tahy prošly auto-
matizací, robotizací. Dnes bych řekl, že hudební 
divadlo v Karlíně je nejvymakanější divadlo, ve kterém 
jsem kdy měl tu čest působit. Stejně jako technika 
jsou na špičkové úrovni také lidé, vedení je skvělé. 
Egon Kulhánek dělá skvělou práci, má tah na branku, 
ví, co se lidem líbí, a celé to hlavně dělá strašně 
„nečesky“, určitě se inspiruje v Americe. Ale právě 
díky tomu je za mě hudební divadlo v Karlíně napros-

to srovnatelné s Broadwayí, nebo s londýnským East 
Endem. S Pavlem Polákem mají také neuvěřitelný čich 
na režiséry nebo autory děl. No a Tomáš Matějovský 
dělá skvělé PR. Jsou to všechno borci, opravdu borci, 
a já jim za dlouholetou úžasnou spolupráci děkuji.

JAK OVLIVNILO ANGAŽMÁ V KARLÍNĚ VAŠI 
DALŠÍ PRÁCI? 

Díky divadlu jsem se naučil spoustu technických věcí. 
Protože nemám školu, musel jsem se učit za pocho-
du. Za to chci taky poděkovat všem hereckým nebo 
pěveckým kolegům, kteří mě dvacet let pošťuchovali, 
radili, jak co dělat nebo nedělat. Tyto rady dodnes 
využívám i během svých hudebních vystoupení.  
Kapela Dymytry je pro mě vlastně náhrada za divadlo. 
Koncertujeme v maskách, máme postavenou scénu, 
kulisy, světla. Zkušenosti získané v Karlíně tedy mohu 
aplikovat i do metalové scény. 
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V JAKÉ ROLI SE CÍTÍTE NEJLÉPE? JSTE SPÍŠE 
MUZIKANT, HEREC, NEBO ZPĚVÁK?

Vím o sobě, že herectví je má největší slabina a že by 
mě ani dlouhodobě nebavilo. Nelíbí se mi různé 
metody vyvolávání emocí, např. metoda Stanislav-
ského. Při ní si musíte vybavit zkušenosti ze svého 
života a nechat se jimi prostoupit. Přesně tohle mě 
úplně nebaví. Naopak být zpěvákem je pro mě jedna 
z nejdůležitějších věcí, zpěvák mě baví, a to jsem 
zkrátka já. Doufám, že mi ještě alespoň deset let 
vydrží hlasivky, protože potom začnou stárnout  
a už nebudou takové jako dřív. Proto si však otevírám 
zadní vrátka jako skladatel a filmový režisér. Těmto 
profesím bych se tedy rád věnoval, až nebudu moct 
zpívat.  

ŽIVOT VÁCLAVA NOIDA BÁRTY

Vystudoval jsem střední školu s maturitou 
nesouvisející s herectvím nebo uměním. 
Nebral jsem ji moc vážně, protože jsem vždy 
věděl, že se budu živit hlavně hudbou a že 
moje kariéra se bude ubírat spíše kulturním 
směrem, stylem na volné noze. Na konzer-
vatoř mě nevzali pro nedostatek talentu, 
nicméně se dnes velmi dobře živím i bez 
konzervatoře. 

První zkušenosti jsem nasbíral v diva-
dle Ta Fantastika, konkrétně v muzikálu 
Excalibur. Vždycky jsem miloval veškerou 
hudbu – metal, pop, hip hop, a především 
filmovou hudbu. Ta byla zřejmě nejdůleži-
tější, protože z tohoto žánru vychází i má 
kariéra a hudební inspirace. Do budoucna 
bych velmi rád vybudoval impérium našeho 
Paranoid studia, což je studio, které se 
zabývá natáčením hudebních klipů, reklam, 
skládáním hudby pro ostatní interprety, 
a nově tam budeme mít i marketingovou 
sekci. Mým velkým snem tedy je, aby firma 
prosperovala a fungovala v rámci mé rodiny. 
V současnosti už takto zaměstnávám dva 
její členy. 
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KVĚTEN 2025

ČT	 1	 19:00	 Beetlejuice
PÁ	 2	 19:00	 Beetlejuice
SO	 3	 15:00	 Beetlejuice
NE	 4	 15:00	 Beetlejuice
ST	 7	 19:00	 The Bodyguard
ČT	 8	 19:00	 The Bodyguard
PÁ	 9	 19:00	 The Bodyguard
SO	 10	 15:00	 The Bodyguard
		  19:00	 The Bodyguard
NE	 11	 15:00	 The Bodyguard
ČT	 15	 19:00	 Anděl Páně
PÁ	 16	 19:00	 Anděl Páně
SO	 17	 15:00	 Anděl Páně
		  19:00	 Anděl Páně

DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ

NE	 18	 15:00	 Anděl Páně
ÚT	 20	  10:00	 Kapka medu 
			   pro Verunku
ST	 21	 19:00	 The Bodyguard
ČT	 22	 19:00	 The Bodyguard
PÁ	 23	 19:00	 The Bodyguard
SO	 24	 15:00	 The Bodyguard
		  19:00	 The Bodyguard
NE	 25	 15:00	 The Bodyguard
ČT	 29	 19:00	 Beetlejuice
PÁ	 30	 19:00	 Beetlejuice
SO	 31	 15:00	 Beetlejuice
		  19:00	 Beetlejuice

ČERVEN 2025

NE	 1	 15:00	 Beetlejuice
ST	 4	 19:00	 Dracula
ČT	 5	 19:00	 Dracula
SO	 7	 15:00	 Jesus Christ
			   Superstar
		  19:00	 Jesus Christ
			   Superstar
NE	 8	 15:00	 Jesus Christ
			   Superstar
PÁ	 13	 19:00	 Anděl Páně
SO	 14	 15:00	 Anděl Páně
NE	 15	 15:00	 Anděl Páně
ÚT	 20	 16:00	 Etiketa aneb 
				   fajn vědět / HOST
ČT	 26	 20:00	 Tanec Praha

14



ZÁŘÍ 2025

ČT	 18	 19:00	 Beetlejuice
PÁ	 19	 19:00	 Beetlejuice
SO	 20	 15:00	 Beetlejuice
		  19:00	 Beetlejuice
NE	 21	 15:00	 Beetlejuice
ČT	 25	 19:00	 Anděl Páně
PÁ	 26	 19:00	 Anděl Páně
SO	 27	 15:00	 Anděl Páně
		  19:00	 Anděl Páně
NE	 28	 15:00	 Anděl Páně

ŘÍJEN 2025

ČT	 2	 19:00	 The Bodyguard
PÁ	 3	 19:00	 The Bodyguard
SO	 4	 15:00	 The Bodyguard
		  19:00	 The Bodyguard
NE	 5	 15:00	 The Bodyguard
PO	 6	 19:00	 M. Nosková 
				   a F. Slováček / 		
				   KONCERT
ST	 8	 19:00	 Dracula
ČT	 9	 19:00	 Dracula
SO	 11	 15:00	 Jesus Christ
			   Superstar
		  19:00	 Jesus Christ
			   Superstar
NE	 12	 15:00	 Jesus Christ
			   Superstar
ST	 15	 10:00	 Sněhová královna
ČT	 16	 19:00	 Rebelové
PÁ	 17	 19:00	 Rebelové
SO	 18	 15:00	 Rebelové
		  19:00	 Rebelové
NE	 19	 15:00	 Sněhová královna
ČT	 23	 19:00	 Beetlejuice
PÁ	 24	 19:00	 Beetlejuice
SO	 25	 15:00	 Beetlejuice
		  19:00	 Beetlejuice
NE	 26	 15:00	 Beetlejuice
ST	 29	 19:00	 Anděl Páně
ČT	 30	 19:00	 Anděl Páně
PÁ	 31	 19:00	 Anděl Páně

LISTOPAD 2025

SO	 1	 15:00	 Anděl Páně
 		  19:00	 Anděl Páně
NE	 2	 15:00	 Anděl Páně
ST	 5	 19:00	 Jesus Christ
			   Superstar
ČT	 6	 19:00	 Jesus Christ
			   Superstar
SO	 8	 15:00	 Dracula
		  19:00	 Dracula
NE	 9	 15:00	 Dracula
ST	 12	 19:00	 The Bodyguard
ČT	 13	 19:00	 The Bodyguard
PÁ	 14	 19:00	 The Bodyguard
SO	 15	 15:00	 The Bodyguard
		  19:00	 The Bodyguard
NE	 16	 15:00	 The Bodyguard
ST	 19	 10:00	 Sněhová královna
	  	 19:00	 Sněhová královna
ČT	 20	 19:00	 Slunce, seno, jahody
PÁ	 21	 19:00 	 Slunce, seno, jahody
SO	 22	 15:00 	 Slunce, seno, jahody
		  19:00	 Slunce, seno, jahody
NE	 23	 11:00	 Sněhová královna
	  	 15:00	 Sněhová královna
ST	 26	 19:00	 Beetlejuice
ČT	 27	 19:00	 Beetlejuice
PÁ	 28	 19:00	 Beetlejuice
SO	 29	 15:00	 Beetlejuice
		  19:00	 Beetlejuice
NE	 30	 15:00	 Beetlejuice

PROSINEC 2025

ST	 3	 19:00	 Beetlejuice
ČT	 4	 19:00	 Beetlejuice
PÁ	 5	 19:00	 Beetlejuice
SO	 6	 15:00	 Beetlejuice
		  19:00	 Beetlejuice
NE	 7	 15:00	 Beetlejuice
ST	 10	 19:00	 The Bodyguard
ČT	 11	 19:00	 The Bodyguard
PÁ	 12	 19:00	 The Bodyguard
SO	 13	 15:00	 The Bodyguard
		  19:00	 The Bodyguard
NE	 14	 15:00	 The Bodyguard
ÚT	 16	 10:00	 Sněhová královna
ST	 17	 19:00	 Anděl Páně
ČT	 18	 19:00	 Anděl Páně
PÁ	 19	 19:00	 Anděl Páně
SO	 20	 15:00	 Anděl Páně
		  19:00	 Anděl Páně
NE	 21	 15:00	 Anděl Páně
PÁ	 26	 19:00	 Anděl Páně
SO	 27	 15:00	 Anděl Páně
		  19:00	 Anděl Páně
NE	 28	 15:00	 Anděl Páně

15

DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ

DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ

15

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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MALÁ SCÉNA

Vstupenky na představení si můžete zakoupit na stránkách www.hdk.cz
nebo osobně v pokladně divadla, Křižíkova 10, Praha 8, Telefon: 221 868 666

Edudant a Francimor
590 Kč / 490 Kč 

Sopranistky
790 Kč

Močál Story 
690 Kč / 590 Kč

Antonín Dvořák / Jeden den u Dvořáků
Bedřich Smetana / Třináctá láska
Leoš Janáček / Černý Anděl, bílý čert
Ceny: 249 Kč / 199 Kč (neděle)
Ceny: 199 Kč (školní kolektivy)

Zlatovláska
590 Kč / 490 Kč

Muzikálový showcase
249 Kč / 149 Kč
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 KATEGORIE 

 1290 Kč | 990 Kč*  
1.  KATEGORIE 

 590 Kč | 390 Kč*

4. KATEGORIE 

 790 Kč | 690 Kč* 
3. KATEGORIE 

 990 Kč | 890 Kč* 
2.  KATEGORIE 

 390 Kč | 290 Kč* 
5.

Ceny jsou platné od 1. 9. 2025
Tento ceník je pouze orientační a ceny se mohou u některých představení či termínů lišit



MOČÁL STORY
IVAN MLÁDEK

HRAJÍ:  
R. Coufalová, B. Munzarová, 
I. Pazderková, M. Tomešová, 
J. Fečo, F. Hořejš, M. Písařík, 
M. Sobotka, F. Slováček jr. 
a další

CHOREOGRAFIE: 
Tomáš Smička

HUDEBNÍ NASTUDOVÁNÍ: 
Felix Slováček jr.

REŽIE:  
Vilém Dubnička

Rodinná hudební kome-
die protkaná známými 
písničkami Ivana Mládka, 
který celou hru napsal ve 
vtipných verších. Zazní 
například Jožin z bažin, 
Pochod Praha–Prčice, Med-
vědi nevědí, Zobali vrabci 
zobali či Prachovské skály. 
Příběh je zcela jednoduchý: 
zmizení spolužačky řeší 
dva popletení policisté a na 
cestě za jejím nalezením 
společně potkají mnoho 
postav z Mládkových písni-
ček – Jožina z bažin, Lindu, 
Jendu Bendu i upíry.
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SOPRANISTKY
ALAN WARNER, LEE HALL 

PŘEKLAD:  
PAVEL DOMINIK

HRAJÍ:   
E. Burešová,  
M. Dancingerová,  
K. Daňhelová, A. Hladká,  
A. Kotlíková, I. Korolová,  
P. Kostková. B. Suchánková 

CHOREOGRAFIE:  
Petra Kosková

HUDEBNÍ NASTUDOVÁNÍ: 
Sára Bukovská

REŽIE:  
Ondřej Sokol

Parta holek z dívčí školy se 
chystá vystoupit na sborové 
pěvecké soutěži, všechno se 
ale tak nějak začne vymykat. 
Věci se tam mění každým 
okamžikem, nic není, jak 
se zdálo před chvílí, má to 
spád událostí, které nejdou 
zastavit – mejdan, večírek, 
bláznivý karneval. Když 
tenhle večírek skončí, musí 
se s jeho následky poprat 
každý sám… Šest hereček 
a živá kapela ve výtečné 
dramatizaci románu Sopra-
nistky, kde se příběh valí 
nezastavitelně dopředu.

EDUDANT  
A FRANCIMOR
KAREL POLÁČEK,  
JAN PIXA, VÁCLAV NOID 
BÁRTA

TEXTY PÍSNÍ: 

KRISTÝNA PIXOVÁ

HRAJÍ:  
J. Fečo, F. Hořejš, 
B Štěpánová, E. Čekan, 
G. Urbánková, D. Kollár, 
D. Ratajský, M. Sochor 

CHOREOGRAFIE:  
Ivan Vanko

REŽIE:  
Juraj Čiernik

Edudant a Francimor 
jsou jména povědomá, 
ale o čem ten Poláčkův 
příběh vlastně je? Nebyli to 
trpaslíci? Nebo loupežníci? 
Nic takového, byli to bratři. 
Vyhlášení „krasavci“. Táhlo 
jim na dvacet, což by má-
lokdo čekal od žáků první 
třídy. Ale nebylo to tím, že 
by byli hloupí, ale protože 
je maminka jaksi zapomně-
la v příslušném věku poslat 
do školy.
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ANTONÍN DVOŘÁK / 
JEDEN DEN 
U DVOŘÁKŮ
JAN PIXA

HRAJÍ:  
G. Urbánková, M. Sochor, 
F. Slováček jr., O. Suchan 
a další

REŽIE:  
Alena Pixová

Pojďte s námi na návštěvu 
do početné rodiny sklada-
tele Antonína Dvořáka do 
jejich domku ve Vysoké 
u Příbrami. Je 7. září roku 
1896, den před oslavou  
55. narozenin slavného 
skladatele. Společně 
s jeho manželkou, šesti 
dětmi a mladým hous-
listou Josefem Sukem se 
aktivně zapojíte do naro-
zeninových příprav. Uvidí-
te, co dělali, jak si hráli, jak 
zpívali, co rádi vařili nebo 
jak se oblékali. Připome-
neme si jednoho z našich 
nejlepších a nejslavnějších 
hudebních skladatelů, 
jeho hudbu i dobu, ve 
které Dvořákovi žili.

skaldatele.indd   1skaldatele.indd   1 27.03.2025   9:3727.03.2025   9:37
skaldatele.indd   3skaldatele.indd   3 27.03.2025   9:3827.03.2025   9:38

BEDŘICH SMETANA 
/ TŘINÁCTÁ LÁSKA
JAN PIXA

HRAJÍ:  
M. Sochor, G. Urbánková, 
J. Franc, M. Matoušek, 
E. Šilarová, J. Hladký, 
V. Adamčík a další

REŽIE:  
Alena Pixová

Bedřich Smetana byl nejen 
geniální skladatel a hudeb-
ník, ale byl to také divoký 
kluk, dospívající mládenec, 
manžel, otec i dědeček. 
Bedřicha Smetanu potkaly 
smutné chvíle, starosti, ne-
úspěchy i úspěchy, radosti, 
ale také velké lásky. Z jeho 
největších lásek jsme 
vybrali těch třináct nej
osudovějších. Nejen s nimi, 
ale samozřejmě i s jeho 
hudbou, polkami, českou 
besedou, kterou Smetana 
rád tančil, se setkáte v no-
vém zábavně-výchovném 
představení.

LEOŠ JANÁČEK / 
ČERNÝ ANDĚL, BÍLÝ 
ČERT
JAN A ALENA PIXOVI

HRAJÍ:  
D. Hladíková, P. Kosková, 
M. Sochor, O. Suchan,  
L. Šindelářová,  
G. Urbánková, J. Vlas,  
P. Zábrodská

REŽIE:  
Alena Pixová

Po úspěšných zábavně 
hudebních pořadech 
o Antonínu Dvořákovi 
a Bedřichu Smetanovi, 
které se u škol i dalších 
malých i velkých diváků 
dočkaly nadšených 
ohlasů, pokračujeme 
představením o dalším 
velikánovi české hudby 
Leoši Janáčkovi. Jako 
v předchozích pořadech 
nejde ani tentokrát 
autorům o výchovný 
koncert, ale o bližší 
poznání světoznámého 
skladatele, o poznání jeho 
kontroverzní povahy,  
s radostmi i starostmi, ale 
především s jeho úspěchy.

skaldatele.indd   2skaldatele.indd   2 27.03.2025   9:3827.03.2025   9:38
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MUZIKÁLOVÝ 
SHOWCASE

6. PROSINCE

Hudební divadlo Karlín 
představuje novou muziká-
lovou koncertní řadu. 
Na Malé scéně vystoupí 
mladí talenti české hudeb-
ně-divadelní scény. Každý 
Muzikálový showcase je 
jedinečný jak svým progra-
mem, tak interprety.  
Za doprovodu sedmičlenné 
živé kapely zazní písně 
z českých i zahraničních 
muzikálů, včetně nejno-
vějších autorských počinů 
mladých tuzemských 
skladatelů a textařů.

ZLATOVLÁSKA
ANGELO MICHAJLOV,  
JAN PIXA

TEXTY PÍSNÍ: 
EDUARD KREČMAR

HRAJÍ:  
J. Franc, D. Kollár, B. Kotiš, 
Š. Obdržálek, M. Sochor,  
E. Šilarová a další

CHOREOGRAFIE:  
Kateřina Krejčíková

REŽIE:  
Filip Renč

Diváky čeká návrat 
k milovaným melodiím 
Angela Michajlova s Kreč-
marovými texty, které 
se staly ikonickými díky 
filmové adaptaci z roku 
1973 s P. Štěpánkem 
a J. Kotrbovou. I v této 
nové produkci se budeme 
spolu s kuchařem Jiříkem 
snažit získat Zlatovlásku 
za pomoci věrných kama-
rádů mravenců, krkavců, 
zlaté rybky a mušky, které 
okouzlujícím způsobem 
ztvárňují děti z Karlínské-
ho muzikálového studia 
Múzy.

„I WILL ALWAYS 
LOVE YOU 
NEBYLA JEN PÍSEŇ, 
BYL TO PŘÍBĚH 
EMOCÍ, KTERÉ JSME 
CHTĚLI PŘENÉST 
NA DIVÁKY. 

JE ÚŽASNÉ VIDĚT, 
JAK TATO HUDBA 
ŽIJE DÁL 
I V MUZIKÁLU.“

ZPĚVAČKA WHITNEY 
HOUSTON O SVÉ IKONICKÉ 
PÍSNI V MUZIKÁLU  
THE BODYGUARD
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KVĚTEN 2025

SO	 10	 10:00	 Diskotéka  
				   Baby Jagy / HOST
		  16:00	 Močál Story
ČT 	 13 	 9:00 	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska
		  11:00 	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska
ČT	 15	 19:30	 Sopranistky
PÁ	 16	 19:30	 Sopranistky
SO	 17	 11:00	 Zlatovláska
		  16:00	 Zlatovláska
NE	 18	 11:00	 Zlatovláska
		  16:00	 Zlatovláska
PO	 19	 10:00	 Hra střepů / HOST
ČT	 22	 9:00	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska

DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ DATUM   ČAS  PŘEDSTAVENÍ

		  11:00	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska
 		  19:30	 Písně Hany / HOST
SO	 24		 10:00	 Dobrodružství	
				   Fidlíka a Violenky
NE	 25	 16:00	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska

ČERVEN 2025

NE	 1	 11:00	 Zlatovláska
		  16:00	 Zlatovláska
ST	 4	 9:00	 Leoš Janáček / 		
				   Černý Anděl, bílý 	
				   čert
		   11:00	 Leoš Janáček / 		

				   Černý Anděl, bílý 	
				   čert
		  19:30 	 Milovat k smrti / 	
				   HOST
ČT	 5	 9:00	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska
		  11:00	 Bedřich Smetana / 	
				   Třináctá láska
PÁ	 6	 10:00	 Hra střepů / HOST

ZÁŘÍ 2025

SO	 27	 16:00	 Zlatovláska
NE	 28	 16:00	 Zlatovláska




































